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. dr _ 1

(1) Resuelva: 7~ =7

(20 puntos).
Solucion:

AT _ Tl =rdr= [TdT = [rar= 1T =1 1o s =124 e

T(r) =+ +/r?+c, con c una constante real cualquiera. |:|

(2) Obtenga M/(a) si % = %

(20 puntos).
Solucion:

dM M M _ da
da T @17 M~ a2 =y f M = a2 =y jln(M):f(a—l)(a—H) =

In(M) = 1 [f T f (a‘i“l)} = (M) =Lina—1) - Sin(a+ 1)+ =

—~

M(a)=c a+1 , donde ¢ es una constante real positiva. |:|

(3) Resuelva, suponiendo que z es la variable independiente, la EDO siguiente

2rydr = (2> + 1) dy

(20 puntos).
Solucién:

2zy dr = (2* +1)dy = = 20 dx—ldy=>fx2+1dx—f dy =

In(x?> + 1)+ ¢; = In(y) = y(z) =c(2*+ 1), donde ¢ es una constante real
positiva.



